2. Stmif Matematik Cikarma isleminden Bolme
Islemine Testi Coz

" 920020
SISI~ISIST~
ZIATEIATATZ

6 arkadas gérseldeki bilyeleri esit

olarak paylast..

Her birine kac bilye dismistir?
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15 metrelk duvan 3 ginde si-
vayan bir usta giinde ortalama kag

metre duvar sivamistir?

A B) 6 Q7



3)

‘ ‘

2 tanesi 10 lira olan kavunlarin

tanesi kac liradir?

A) 5 B) 6 Q7

Cevap : A



4)

Nehir 3 ginde 18 sayfa kitap

okumustur.

Nehir giinde ortalama kag sayfa

kitap okumustur?

A8 B) # Q)6



3 kilogrami 9

lira olan kirazin

bir kilogrami kag
liradir?

A) 3 B) 4 C) 5

6) Torbadaki 18 kilo-
gram kestaneyi 2

kilogramlik

posetlere koymak

isteyen bir pazarc

bu is icin ka¢ poset kullanir?

A) 7 B) 8 C9

Cevap : C



7) 6 kilogrami 12 lira

olan karpuzun bir

kilograminin fiyati
kac liradir?

AT B) 2 C) 3



Gérseldeki kurabiyeleri 2 arkadas
esit olarak paylasiyor.

Her birine ka¢ kurabiye diser?

A) S B) 6 Q7

Cevap : A
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